
Доповідь на круглий стіл на тему: «Національно – 

патріотичне виховання, як складова виховної роботи з 

вихованцями клубів за місцем проживання» 
 

Спеціалістами Печерського районного у місті Києві центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді та педагогами-організаторами клубів за 

місцем проживання Печерського Центру здійснюється робота з напряму 

військово-патріотичного виховання дітей та молоді. Упродовж січня-

листопада 2015 року організовано та проведено наступні заходи.  

Під час проведення літньої відпочинково - культорологічної програми  

у клубах за місцем проживання Печерського РЦСССДМ, для дітей 

вихованців проведено екскурсії до музею ІІ Світової війни, проведено уроки 

пам’яті «ІІ Світова війна» та зустрічі із ветеранами. 

Проведено конкурс-виставку творчих робіт між групами вихованців 

клубів за місцем проживання «Моя країна – Україна» та конкурс вікторину 

«Пам’ятні місця Києва».  

Спеціалісти центру супроводжували групу дітей до Арт-холу Музейно-

виставкового центру «Музей історії міста Києва» на виставку живописних 

робіт «Мир очима бійців», створених ветеранами АТО, в рамках 

експериментального мистецького проекту Арт-комбат.  

За сприяння Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, 

громадської організації «Редюїт» на учбово-тренувальній базі Національної 

гвардії України в селі Старе Бориспільського району Київської області 

організовано та проведено воєнно-патріотичну гру «Редюїт» під гаслом «В 

єдності сила». Спеціалісти Печерського районного у місті Києві центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді прийняли безпосередню участь у 

заході – під час трьох літніх заїздів збору-походу здійснили супровід 110 

дітей Печерського району. 

Спеціалісти Печерського РЦСССДМ прийняли участь в організації та 

проведенні Першого дитячого фестивалю єдності «Редюїт» на території 

військової частини № 3066 Національної гвардії України. У фестивалі взяли 

участь усі 110 юних учасників зборів-походів «Редюїт», а також їх батьки та 

друзі. Під час фестивалю діти оглянули військову техніку, ознайомились із 

сучасними зразками вогнепальної зброї та бойовою 

екіпіровкою військовослужбовців, взяли участь у воєнізованій естафеті та 

концерті дитячої творчості. Окрім цього, для дітей провели показові виступи 

військових майстрів з єдиноборств та силових видів спорту. 

Традиційною стала підтримка військовослужбовців вихованцями 

клубів за місцем проживання Печерського районного у місті Києві центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді –діти неодноразово готували для 

нацгвардійців патріотичні подарунки, а саме: листи, листівки, малюнки та 

обереги. Усі вони адресовані нашим солдатам, які захищають Батьківщину. 

Всі малюнки та листи передаються до управління Північного оперативно-

територіального об’єднання та військової частини № 2260 Національної 

гвардії України. 



З метою патріотичного виховання дітей, підлітків та молоді, гідного 

увічнення героїчного подвигу захисників та визволителів Вітчизни у 

боротьбі з фашистськими загарбниками, для вихованців клубів за місцем 

проживання проводяться зустрічі з ветеранами ІІ Світової війни, вечори 

пам’яті, та святкові концерти для ветеранів. В рамках щорічних акцій «Ніхто 

не забутий, ніщо не забуте», «Ветеран живе поруч» з метою привітання 

ветеранів Великої Вітчизняної війни з 70-річчям Перемоги, вихованцями 

клубів за місцем проживання виготовлені вітальні листівки «Гвардєйська 

листівка», «Медаль для дідуся». 

 В усіх клубах за місцем проживання Печерського районного у 

місті Києві центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді проведено 

години спілкування для дітей на теми: «Наші пращури – учасники Великої 

Вітчизняної війни», «Як це було. Велика Вітчизняна війна», «Збережемо мир 

на планеті», «Велич народного подвигу», проведено уроки мужності за участі 

ветеранів: «Через роки проросте пам’ять». Проведено тематичні програми 

присвячені Дню Перемоги: «В Україні буяє весна, Зустрічаємо День 

Перемоги, ветеранам ще сниться війна і жорстокі воєнні дороги», «Пам’ять 

не знає сивин». Організовано та проведено вітальню на тему «В колі друзів»: 

«Земний уклін вам, ветерани!». 

 Упродовж травня у клубах за місцем проживання проведено 

виставки творчих робіт присвячених Дню Перемоги та оформлено 

інформаційні куточки «Імена героїв в пам’яті народів». 

06 травня 2015 року в госпіталі «Печерський» відбувся святковий 

концерт для ветеранів «Хай горить вогонь пам’яті» за участю вихованців 

клубів за місцем проживання.  

У період з 12 по 16 жовтня 2015 року до Дня Захисника України для 

вихованців клубів за місцем проживання організовано та проведено виховні 

години «Козацтво – слава України», «Готуємось стати захисниками 

Вітчизни», концертні програми до дня захисників України за участю 

учасників АТО, міжклубні змагання з легкої атлетики серед вихованців 

клубів за місцем проживання за участю учасників АТО 

06 листопада 2015 року в госпіталі «Печерський» відбувся святковий 

концерт для ветеранів, які перебувають на лікуванні в госпіталі з нагоди 

відзначення 71-ї річниці Визволення України та 72-ї річниці визволення міста 

Києва від фашистських загарбників.  

 Упродовж звітного періоду для вихованців клубів за місцем 

проживання організовано та проведено екскурсії до «Національного музею 

історії України у Другій світовій війні. Меморіальний комплекс», парку 

Слави та покладання квітів до могили Невідомого солдата. 


